

К ремонту доменной печи

Хорошо подготовимся, быстроотремонтируем вторую домну

Скоро коллективу ремонтного участка котельно-ремонтного цеха предстоит выполнить большой объем работы на ремонте второй домны. Успех ремонта зависит от того, насколько организованно приступит к делу коллектив монтажников и как добросовестно будут выполнять бригады порученное им дело.

Объем работ распределен на два участка. Начальником одного из них — колошник, холодильники, шахта — будет старший мастер т. Душин. Коллектив второго участка будет менять листы брони на шахте, вести монтажные работы на фурменной зоне и литейном дворе. Начальником этого участка назначен старший мастер т. Криворучко.

В подготовке к ремонту проведены беседы в бригадах по организации работ на ремонте, большое внимание уделено соблюдению правил техники безопасности. К месту ремонта подведены лебедки, монтажная мачта, некоторые детали.

На ремонтном участке проведены собрания рабочих, где обсуждены задачи в предстоящем ремонте. Коллектив участка принял обязательство отремонтировать домну за 11 суток и 16 часов с высокими качественными показателями.

В апреле же нашему коллективу предстоит выполнить и другой ответственный ремонт — четвертой мартевской печи. Монтажные принимают обязательства отлично справиться с ремонтами металлургических агрегатов, чтобы доменщики и сталеплавыльщики больше выдали металла для нужд народного хозяйства страны, для укрепления нашей Отчизны — оплота мира во всем мире.

А. БОРИСОВ,
председатель цехового комитета ремонтного участка.

Смена Чудинова удерживает первенство

В кузнечно-прессовом цехе коллектив смены т. Чудинова упорным и слаженным трудом добивается высоких показателей. На диаграмме выполнения ежесуточных заданий кривая этой смены всегда идет выше других. В марте кузнецы этой смены добились высоких показателей и 26 марта рассчитались с планом первого квартала.

В коллективе смены особенно хорошо трудятся бригады кузнецов тт. Курко и Корнева. Каждую трудовую смену они завершают выполнением нормы более чем на 150 процентов. Их примеру следуют бригады кузнеца т. Хлусова и молодого кузнеца т. Яковлева.

В смене т. Возмилкина наиболее слаженно трудятся бригады кузнецов тт. Сильченко, Коптева и особенно т. Панкова, которая выполняет самые сложные работы, в том числе и детали, необходимые для ремонтных доменных печей.

В смене т. Найденова образцово трудится бригада, которую возглавляет кузнец т. Калугин.

Коллектив цеха в последние дни первого квартала трудится еще слаженней, чтобы досрочно рассчитаться с заданием и удерживать переходящее Красное знамя завкома металлургов и дирекции комбината, полученное по итогам работы в феврале.

М. БОХАНОВ,
слесарь
кузнечно-прессового цеха.

НА ЦЕЛИННЫЕ ЗЕМЛИ!



На снимке: проводы молодых металлургов, отъезжающих на работу на целинные земли.

Фото Е. Карпова.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ТОВАРИЩИ!

На днях коллектив нашего комбината проводил на целинные земли две новые группы патриотов-добровольцев. В большинстве своем — это комсомольцы и молодые рабочие, которые решили вложить свой творческий труд и энергию в дело подъема сельского хозяйства, своими руками выполнять задачи, поставленные партией. 26 марта 50 человек уехали на работу в Богдановский совхоз.

Тепло проводили трудящиеся своих посланцев в совхоз «Уралец». Ясным весенним утром 27 марта сотни людей собрались на Комсомольской площади. Здесь и те, кто отъезжает на целину, и провожающие — родные, друзья, товарищи по работе, представители общественности, комсомольский актив. Пришли сюда и руководители ремонтно-строительного цеха, шефствующего над совхозом «Уралец».

Среди отъезжающих на целину рабочих коксохимического цеха т. Плотников, листопротачник т. Ахромов, комсомолец, помощник машиниста турбины электростанции т. Акулов. Трактористами будут в совхозе комсомольцы машинист крана проволочно-штрипсового цеха т. Горлачев и машинист коксовиталквателя т. Хайрутдинов. Многие из них вместе с семьями отправляются на подвиги уральской целины.

Всюду слышится оживленный говор, смех, шутки. Кто-то потечески напутствует:

— Не подведите Магнитку, коллектив свой.

— Пишите чаще. Если что надо — поможем.

...Но вот наступает минута прощанья. Подходят автомашины, украшенные лозунгами и плакатами. Товарищеские напутствия, обрывки фраз теряются в музыке духового оркестра. И снова дружеские рукопожатия, поцелуи. Комсомольцы вручают своим отъезжающим товарищам букеты живых цветов и подарки. Здесь и радиолы, и патефон с пластинками, музыкальные инструменты и шахматы.

Молодые добровольцы от всей души благодарят своих товарищей за заботу и внимание, горячо заверяют, что доверие коллектива они оправдают.

Комсомольцы и молодые рабочие нашего комбината на деле доказали свою решимость претворить в жизнь решения партии о подъеме сельского хозяйства. Они трудятся над выполнением заказов на металл для сельского хозяйства. 120 посланцев комбината уже уехали поднимать целину в совхозы и МТС Бизильского района. В ближайшие дни на село отправляются еще 100 человек.

Н. ВАЛИВАХИН.

КРЕПИТЬ СВЯЗЬ НАУКИ С ПРОИЗВОДСТВОМ

ИЗ БЕСЕДЫ С ДИРЕКТОРОМ ИНСТИТУТА МЕТАЛЛУРГИИ
УРАЛЬСКОГО ФИЛИАЛА АКАДЕМИИ НАУК
ПРОФЕССОРОМ В. В. МИХАЙЛОВЫМ

В течение пяти дней на Магнитогорском металлургическом комбинате проходило совещание по вопросам физико-химических основ доменного процесса. В его работе приняло участие свыше 400 человек. Это совещание, созванное институтом металлургии Уральского филиала Академии Наук и Магнитогорским металлургическим комбинатом, вылилось в форму обширной научно-технической конференции. Здесь были видные ученые Москвы, Ленинграда, Киева, Днепрпетровска, Тбилиси, Харькова. Сюда съехались также специалисты доменного производства. В эти дни здесь можно было встретить начальника доменного цеха Чусовского завода, начальника доменного цеха Краматорского металлургического завода, директора Алапаевского металлургического завода, инженеров Кузнецка, Челябинска и других промышленных центров страны.

Работу совещания можно раз-

делить на два этапа. Первый этап — это изложение результатов исследований по кинетике восстановления железа и железных руд, а также по процессам шлакообразования. И второй этап — это заслушивание докладов о достижениях передовых доменных коллективов Урала. С докладами здесь выступили начальники доменных цехов металлургических заводов Серова, Нижнего Тагила, Магнитогорска.

Из докладов научных работников стало ясно, что назрела необходимость существования образцом откорректировать некоторые устаревшие положения в теории металлургии чугуна. Это диктуется теми огромными успехами, достигнутыми на передовых заводах в деле форсированного ведения доменной плавки. Так, например, сейчас заняла ведущее место теория восстановления окислов металлов как прямым, так и непрямым путем. На совещании также была изложена и научно обоснованная точка зрения о взаимосвязи между процессами прямого и непрямого восстановления. Это положение требует всемерного усиления внимания к подготовке рудной шихты. Это доказано уже практикой работы Магнитогорского металлургического комбината.

Доклады руководителей доменных цехов передовых предприятий Урала убедительно показали, что при форсированном ведении доменной плавки и при хорошей подготовке шихты расход кокса на одну тонну чугуна заметно снижается. В этом отношении серьезных успехов достигли доменщики Магнитогорска. Здесь расход кокса на тонну чугуна значительно снижен, в результате чего себестоимость тонны чугуна оказалась дешевле себестоимости тонны кокса.

Совещание обратило внимание ученых на необходимость заняться переработкой курса металлургии чугуна с учетом последних достижений науки и практики. Ученым также стало ясно, что связь науки с практикой должна быть более тесной.

Совещание многое дало его участникам. Оно взаимно дополняло опыт науки и практики.

Миру—мир!

Последний, одиннадцатый, выпуск устного альманаха Дворца культуры металлургов «Хочу все знать» был посвящен благородной и волнующей всех теме борьбы народов за сохранение и укрепление мира.

В малом зале, украшенном красными полотнищами плакатов, призывающих бороться за мир, перед многочисленной аудиторией, состоящей в основном из молодежи, выступили участники альманаха. Член Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний т. Вишняков сделал информацию о важнейшем документе миролюбия советского народа — Декларации Верховного Совета СССР.

Здесь же лектор горкома КПСС т. Муравенко рассказал о борьбе за мир трудящихся Германской Демократической Республики. А лектор заводского партийного комитета т. Яковлев рассказал о новом Китае.

Тепло был встречен присутствующими ветеран Магнитки, старейший металлург т. Оголин. Он вспомнил, как безрадостно было положение рабочей молодежи 50 лет назад, когда он начинал свою трудовую жизнь, рассказал о приобретении квалификации, росте своих учеников в наше время в цехах металлургического комбината. Выступающий призвал молодых рабочих овладевать техникой, лучше трудиться для укрепления могущества Родины.

— Я пережил три войны, — говорит он. — На фронтах Великой Отечественной войны погиб мой сын. Война принесла горе и разрушения, но поджигатели войны хотят вновь развязать войну, применить бесчеловечные средства массового уничтожения людей. Но силы мира сильнее черных сил войны. Присоединим и свой голос протеста против атомной войны, подпишемся под Обращением Всемирного Совета Мира, чтобы сорвать злодейский умысел врагов человечества.

Затем коллективы художественной самодеятельности Дворца выступили в тематическом концерте «Мир победит войну». В заключение артист гортеатра т. Трифонов прочел литературный монтаж «Слово о мире».

Тематика альманаха была продумана и вечер оставил хорошее впечатление.

К. АЛЕКСЕЕВ.

Вечер отдыха во Дворце культуры

Над городом опускаются сумерки. В этот весенний вечер к главному входу Дворца культуры металлургов то и дело направляются оживленные группы празднично одетых людей. Это — инженеры и техники нашего комбината, которые решили провести вечер накануне выходного дня в кругу своих товарищей по заводу, вместе отдохнуть, побеседовать на досуге, сразиться в шахматы, потанцевать.

Для каждого здесь нашлось занятие по душе. Шахматисты и любители разгадывать ребусы, шарлады собрались в комнате отдыха. Здесь т. Гажур давал сеанс одновременной игры на нескольких шахматных досках.

Многие с сосредоточенными лицами склонились над листочками, отвечая на вопросы литературной викторины... Десятки посетителей привлекла выставка работ кружка кройки и шитья. А в фойе уже кружились в вальсе любители танцев.

С большим интересом собравшиеся прослушали лекцию профессора Ф. Л. Гектина об итогах работы второго Всесоюзного съезда хирургов, а также выступление участника этого съезда доктора Н. М. Левина.

Затем был дан камерный концерт силами артистов эстрады г. Казани. Желавшие посмотрели также документальный кинофильм. Участники вечера выражали свое удовлетворение отдыхом.

Снова о работе клуба лесопарка

Уже дважды наша заводская газета помещала заметки о том, что заведующий клубом лесопарка т. Киселев не забывает о досуге молодежи, открывает клуб по настроению, не выполняет графика намеченных культурных мероприятий. После каждой заметки положение улучшается, но, к сожалению, не надолго — лишь на 1—2 месяца. Затем т. Киселев опять забывает о критике, о запросах молодежи.

По плану работы раз в неделю в клубе должны проводиться танцы. Молодежь любит потанцевать и ничего плохого в этом нет. Но у т. Киселева на этот счет свои особые взгляды. Он решил не проводить танцев в субботу. В один из субботних вечеров комсорг т. Плеханова поручила мне быть на танцах, проследить, чтобы был порядок. Однако т. Киселев ни за что не хотел разрешить молодежи потанцевать, не дал нам ключей от комнаты, в которой находилась гармонь и радиолы. Но кто-то пришел со своим баяном и танцы все же состоялись. Молодежь охотно идет в клуб. Только надо с ней лучше работать.

Мне думается, что т. Киселев поступает неправильно. Мы просим помочь нам лучше наладить работу клуба, широко открыть его двери для молодежи.

А. СМЯН,
бригадир, садовод.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

В ТЕАТРЕ И КИНО:

ТЕАТР им. ПУШКИНА: сегодня «В сиреневом саду», завтра «Опасный спутник». КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: сегодня новая программа, «Тимур и его команда». КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: сегодня и завтра новая программа. КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: сегодня и завтра новая программа, «Крылатая защита». ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ: сегодня «Морской охотник».